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IE HEE SHE HEE B4 X
1 REAFx—I 75V JO—ARIT TR Th—=T4, KERT 4 1880 4% h.32cm
2 BX—X 77 VR TN—=T4, Fv KT« h.36cm
3 YaiE— 77 VA FyRRTA, Z7vyarvyi—in 187054X h.48cm
4 REAF—I 77V TN—=TJVRAT =T VIR F—bvE— h.48cm
5 F-d-F=zx VAP v FRT4 1870 h.44cm
6 F-Id—F=z VA JA—XRFIY TR TIL—TA 1870F% h.28cm
7 B FFL— T7I7VR JA—ART TR, TN—TA 189041 h.54cm
8§ Yaik— 77V R A=A TR, TI—=TA, FUVIFILRT4  1890F h.44cm
9 YaiE-— T7I7VR F=TURIR X=0TLATA 18904F1% h.52cm
10 Ya2€— 75 VR TSIV TAL  A—bvwg— (BEEED) h.48cm
11 Ya2E-— T7I7VR JA—XART TR FYIFILKE 189041 h.48cm
12 F-d—F=z 77V R [ S22 1870F1% h.47cm
13 F-d—F=x 77 VR h.38cm
14 F-d—F=z 77V R ¥y FRT4, 77varyi—i 1870FK h.44cm
15 F-d—F=z 77V RERT 1 187041 h.45cm
16 AXA—X 77 TN—=T4, ¥y FRT4, 77v>¥av k- h.40cm
17 F-3d—F=z 77V FvRRT4 h.48cm
18 SFBJ VAN F—TrvwIRRY—EVITTA (FIL—) 191051% h.52cm
19 YaE— (FAYH) TF FavV F—TRIR R —ETTA (TIL—) 190044 h.44cm
20 RA /Ny KA F=TURIR RAY=EVITTA (TTI) h.63cm
21 7—EV R -<iLti Ay FA—TV<IR A=V ITTA (TIL—) 18944 h.48cm
22 DEP KA F—=TURIR A=V ITTA (TTI) 1900F1% h.56cm
23 T—EVR-<iti A FA—TV<IR A=V ITTA (TIL—) 1900F1% h.62cm
24 INEF KA F—T IR A=V ITTA (TI—) 1900F1% h.46cm
25 DEP N F—T IR AERT 4 RV —EITA (F—)  1900FER h.36¢cm
26 T7—FEVF-TiLtEL KAy F—TIR A= TTA (TIL—) 1900F1% h.52cm
27 DEP N F—TURIR A=V TTA (TI—) 190044 h.44cm
28 DEP KAy F=TURIR T TITA 1900F 1% h.54cm
29 7—EVFR-witiL N F—TVRIVR R —=EVTTA (TIL—) 190054 h.60cm
30 (YaE—-) IF F—=TURIR TTITA h.68cm
31 A=—&TA VI E N F—TURIR Fy RRTA RU—EYITA (F57>) 1900 h.54cm




